

想留不能留,才最寂寞

费德勒九年来首度无缘美网四强

□新华社纽约9月5日电(记者 梁金雄 张荣锋)

进入第10天的美国网球公开赛5日爆出开赛以来最大冷门。男单世界第一号种子、瑞士“天王”费德勒鲜见地出现40次非受迫性失误,以1:3意外败在捷克好手伯蒂奇拍下,连续8年晋级美网半决赛的纪录戛然而止。

“也许是前三轮赢得太过轻松,第四轮对手又弃权,我没能积蓄能量作好充分准备吧。”费德勒赛后分析自己失利原因时说。

这场比赛一开局费德勒就显得比较沉闷,相持中失误明显比对手多。当进入抢七大战时,依然失误不断的“费天王”以1:7丢掉首盘。次盘,费德勒依旧状态不佳,结果以4:6再次失利。

第三盘费德勒以6:3扳回一盘后,第四盘前七局双方均保发成功,第八局成了全场胜利的分水岭。手握发球局的费德勒接连3次正手出现非受迫性失误,让伯蒂奇拿到两个破发点。看到胜机的伯蒂奇关键时刻抓住机会,一个正手制胜球拿到了本盘唯一的破发局。

此时已不能再丢一局的费德勒还是手感不佳,两个正手和一个反手回球失误加上对手的一记ACE球,伯蒂奇未遇多少抵抗便连得4分,赢得两人交手16场以来的第五场胜利。

31岁的费德勒是世界网球史上夺得大满贯男单冠军次数最多的人,职业生涯共17次在四大满贯赛上捧杯,其中5次是在美网。本届比赛如果费德勒再次折桂,那他将是自1968年进入公开赛时代以来,唯一一位在美网6夺男单冠军的球员。



费德勒

没说完温柔,只剩离歌

罗迪克正式退役泪别球迷

□新华社纽约9月5日电(记者 张荣锋 梁金雄)

美国男子网球最近10年的代表性人物、前世界第一安迪·罗迪克5日在美网男单第四轮不敌阿根廷7号种子德尔·波特罗,无缘八强,同时也正式告别网球赛场。

6天前,罗迪克宣布了美网后退役的消息,随后他成功闯过了第二轮和第三轮,第四轮面对的是7号种子德尔·波特罗。这是一场两位前美网冠军的对话,上周刚刚过完30岁生日的罗迪克是2003年的冠军,德尔·波特罗是2009年冠军。

两人的比赛一天前就已开打,因为阴雨天气推迟到5日继续进行。当时,两人将首盘拖入抢七局。比赛继续进行后,德尔·波特罗进入状态较慢,失误明显更多,抢七局只得到一分,美国人顺利拿下首盘。

次盘两人再次战至抢七,进入状态的德尔·波特罗开始占据上风,扳回一个抢七局。第三盘和第四盘完全进入了阿根廷人的节奏,德尔·波特罗以6:1和6:4顺利赢下比赛,也为罗迪克的职业生涯画上了句号。

在赛场向观众告别的一刻,罗迪克十分激动,喉咙哽咽,眼噙热泪。

“在我的职业生涯中,我还是第一次语塞。当我还是个小孩子时,就一直来看美网,我当时为自己能够坐在你们(观众)的位置上感到幸运。”罗迪克在告别致辞中说,“我热爱这整个过程,这如同一条路,有高峰也有低谷,有很多的难忘时刻。我知道,很多时候,我都会让你们为我紧张,我真心热爱你们。”

罗迪克职业生涯共夺得32个冠军头衔,包括2003年的美网夺冠,共5次跻身大满贯赛事决赛。2003年年底,罗迪克排名世界第一,并将第一的位置保持了13周。

比赛结束的一刻,现场观众起立鼓掌,恭送他们心目中的网球英雄。此刻,德尔·波特罗并没有过多的庆祝胜利动作,只是摇摇头,并用球拍指向罗迪克,两人在网前温情拥抱。惺惺相惜中,德尔·波特罗默默退场,将舞台留给了罗迪克。

前美国网球明星阿加西的教练卡希尔作为ESPN体育电视台的评论员,在现场为罗迪克送上祝福,“安迪(罗迪克)在这里并没有失败的意味,我觉得这是为一次伟大职业经历进行的庆祝。希望他能够在退场后,留下一些难忘的记忆,并让这些美好的记忆伴随自己一生”。

彭帅、张帅女双出局 金花结束美网征程

□新华社纽约9月5日电(记者 梁金雄 张荣锋)

中国网球金花5日在美国公开赛上全部“凋谢”。当天,随着彭帅/利斯基和张帅/庄佳容先后在女双1/4决赛中铩羽而归,5位参赛的金花已全部结束了本届美网征程。

当天,先是张帅与中华台北名将庄佳容这对“海峡组合”以2:6和1:6不敌中华台北的谢淑薇和西班牙好手加里奎斯,紧接着彭帅又与德国名将利斯基搭档以3:6和1:6负于捷克组合赫拉瓦奇科娃/赫拉德茨卡,两对组合均无缘半决赛。

“这届美网我收获不少,也很开心。”跻身女双八

强、创造了生涯大满贯最佳战绩的张帅说,“不过,这次大赛也让我发现了很多不足,我会总结经验力争下次比赛打得更好。”

尽管两个有金花参与的组合未能有一对闯关成功,但进入双打八强对彭帅来说已追平了其在美网的最佳双打战绩。

“这次美网成绩比我们想象的要好,我和张帅还有进步空间。”庄佳容在总结她与张帅此次美网之旅时说。

在金花此前参加的单打和双打比赛中,9号种子李娜和28号种子郑洁均止步于单打第三轮(32强),而32号种子彭帅因肩伤失手于第一轮。另外,郑洁和郑赛赛分别组成的跨国女双组合也在首轮败北,同时,唯一参加混双的郑洁未能闯过首轮关。



罗迪克

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。